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Kolláth: a kormánypártok megbundázták az alaptörvényt, az Ab "leleplezte"
Az alkotmányjogász az atv.hu-nak azt mondta, fontos , bátor határozatot hozott az Alkotmánybíróság, ami kor
megállapította, hogy a kormánypártok nem a törvénya lkotás rendje szerint jártak el. A kormánypárti
kétharmad vagy "lenyeli a békát" vagy újra "nekimen nek" a módosításoknak.

Kolláth György szerint fontos, bátor határozatot hozott az Alkotmánybíróság, amikor megállapította, hogy az
Országgyűlés túllépett a jogalkotási felhatalmazásán, mivel az alaptörvény átmeneti rendelkezései közé olyanokat is
beiktatott, amelyek hosszabb távra szóló, általános szabályokat tartalmaznak. A testület ezért a kifogásolt
rendelkezéseket - köztük az előzetes választási regisztrációra vonatkozókat - e formai hiányosságok miatt
megsemmisítette.

Kolláth szerint az Alkotmánybíróságnak idáig volt most módja elmenni, de idáig el is kellett jutnia. Elmondta, továbbra
is látszanak a törésvonalak a testületen belül, hiszen az öt különvélemény tulajdonképpen az elmeszeléssel egyet
nem értő álláspontokat takar. Az alkotmányjogász szerint az volt a probléma, hogy „megbundázták” az alaptörvényt,
több fordulóban is különböző rendelkezéseket csapott hozzá az Országgyűlés, melyekről most az Alkotmánybíróság
megállapította, hogy nem a törvényalkotás rendje szerint jártak el. Nem tartották tiszteletben az egyébként nagyon
szellős közjogi szabályokat- vélekedett lapunknak Kolláth.

Mint ismeretes, az eredetileg bebetonozottnak tervezett alaptörvényt már háromszor is módosították idén. Kolláth
jelezte, hogy az érdemi részét nem is tárgyalta a módosításoknak az Alkotmánybíróság, a testület a formai
„hiányosságok” miatt meszelte el a rendelkezéseket. „Azt állapította meg az Alkotmánybíróság, hogy az alaptörvény
egységes egész, annak nincsenek különböző függelékei, mellékletei, tehát az alaptörvény minden szabályozásánál
be kell tartani a törvényalkotás rendjét. Itt most nem tartották be”- magyarázta Kolláth, aki szerint a testület most azt
üzente a kormánypártoknak: csinálják meg rendesen.

Az alkotmányjogász hozzátette: természetesen a taláros testület nem mondhatja meg, hogyan kell módosítani az
alaptörvényt, azt az Országgyűlésnek tudnia kell. Véleménye szerint a parlament majd eldönti, mit tegyen a
módosításokkal: vagy „lenyelik a békát” és elfogadják a döntést, vagy ismét „nekimennek”. Kolláth szerint az
Alkotmánybíróság döntése az alkotmányosság számára pozitív fejlemény, az Országgyűlés – és azon belül a
kormánypárti kétharmad - számára pedig egy újabb szégyenfolt. „A jót is jól kell csinálni, de most a rosszat is rosszul
csinálták”- tette hozzá az alkotmányjogász.
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